

加强党史学习教育 讲好郑东红色故事



投稿请扫二维码

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

祭城路街道办事处 讲授党课 做“红色传话筒”



本报讯 6月8日上午,祭城路街道办事处正光街社区邀请中共郑州市委党校统战理论教研部主任、副教授李伟征到社区讲授党课,辖区100多名党员前来学习。

党课中,李伟征围绕“践行初心使命、牢记为民宗旨”主题,从“坚持以人民为中心的丰富内涵、重要地位、实践要求”三个方面做了系统而生动的讲解,带领大家一同重温了中国共产党经历的重大历史事件、机遇转折和经验启示。宣讲最后,李伟征提出三点要求:一是加强学习。要深刻领会此次党史宣讲活动内涵和精神立足当前党情国情,深入学习贯彻党史学习教育。同时要加强自学,不断提升理论素养和知识武装,真正做到学史明理、学史增信、学史力行。二是

加强转化。在深入学习的基础上,不断强化理论知识转化。大家要立足岗位、强化职责、接续奋斗、再创佳绩,不断践行初心使命,真正做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。三是加大宣传。大家要以高度的责任感和使命感,加大对党史学习教育的宣传、解读和普及,充分利用所学知识,自觉做党史学习教育的“红色传话筒”,让更多的群众加入到党史学习中来。

听完党课,学员们纷纷表示受益匪浅。此次宣讲不仅使辖区党员更好地了解了党的光荣使命和作为一名共产党员应尽的职责,还提高了党员们的党性修养,加强了基层党组织的战斗堡垒作用和凝聚力。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

如意湖办事处 丹青颂党恩 翰墨赞盛世

本报讯 6月8日,如意湖办事处绿城百合社区举办了“庆祝建党100周年,笔墨丹青绘盛世”国画作品展活动。

此次的参展作品主要来自辖区85岁高龄的国画爱好者刘阿姨的日常创作,包括山水、花卉、禽鸟走兽等在内的16幅作品。这些作品有的浑厚苍劲,有的清新自然,不仅画出了祖国的壮美河山,更是用松柏、苍鹰、仙鹤等形象生动诠释了祖国的和谐盛世,体现了对伟大祖国的深深热爱之情。这次展览吸引了辖区内众多爱好书画的居民前来参观,居民在展厅边欣赏作品,边听刘阿姨讲述日常的创作灵感,极大地充实了社区居民的文化生活。

此次国画展览不仅为辖区居民提供了一个互相了解、联络感情、融洽邻里关系的平台,还是对建党100周年的一次献礼。下一步,如意湖办事处各社区将持续用居民喜闻乐见的形式开展



新时代文明实践,努力践行“我为群众办实事”的初心使命。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

龙子湖街道办事处 缅怀革命先烈 汲取奋进力量



本报讯 6月8日,龙子湖街道党工委副书记、办事处主任王少辉带领班子成员、各社区书记及党建指导员到豫西抗日根据地纪念馆和竹林博物馆开展党史学习教育现场教学活动,追溯红色历史,缅怀革命先辈,汲取精神力量。

现场,参与党员佩戴党徽,用庄严的仪式感号召支部党员亮明党员身份。在讲解员的引导下,大家依次参观了纪念馆陈列的图片、实物等史料,详细了解豫西人民同仇敌忾、浴血奋战的抗日斗争史,深入学习王树声、皮定均等老一辈革命者领导巩义、登封等人民在革命时期同敌人英勇斗争、一步步走向胜利的光辉历史,深切感受革命前辈崇高的革命理想、坚定的革命意志和大无畏的革命精神。随后,在豫西抗日纪念馆广场上,街道党工委委员、人大工委主任李郑懿带领党员干部集体面向党旗重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”铿锵的

誓词,坚定的承诺,使每一位党员恪守承诺,牢记自己肩上的担当与责任。

下午,学员们来到竹林博物馆,大家跟随讲解员共同感受了在时代大背景下,竹林一步步发展壮大的历程,了解他们是如何用“竹林精神”教育人、用“三评”活动规范人、用“十好”评选激励人的具体实践。

英烈功勋彪炳史册,烈士精神烛照未来。缅怀革命先烈的丰功伟绩,是开展党史学习教育的精神富矿、鲜活教材,是党员干部铭记光辉历史、传承红色基因最好的营养剂。党员干部纷纷表示,将深刻领会和体悟竹林人开拓进取、与时俱进的精神,弘扬革命先烈的艰苦奋斗、百折不挠的精神,在缅怀革命先烈中汲取精神力量,在学思践悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命,以只争朝夕的精神和担当加快推动龙子湖转型跨越发展,不断提升群众获得感幸福感。记者 王阳 通讯员 张亚娟 文/图

博学路办事处 志愿服务好 党史进社区

本报讯 6月6日,博学路办事处相济路社区联合华北水利水电大学外国语学院青年志愿者协会举办了“党史进社区”党史宣讲志愿服务活动。

夏日炎炎,志愿者穿梭于楼栋之间,通过慷慨激昂的演讲为居民科普党史,讲解老一辈共产党人的奋斗历史,弘扬革命先辈艰苦奋斗、无私奉献的精神。从1921年嘉兴南湖的一艘小船,到今天的中华民族伟大复兴,志愿者借助一个个精彩的革命故事、一次次重大的历史事件,向大家展现了党一步步发展壮大的光辉历程,让大家懂得当下幸福生活的来之不易。为了达到更好的宣传效果,志愿者还融合了播放红歌、观看视频、文章分享等方式,用喜闻乐见的形式将党史送到居民家中。

本次社区宣讲活动,在“七一”来临之际为社区居民送上了一份丰盛的“党



史大餐”,增强了居民对党建知识的了解,对营造爱党爱国的社区氛围、引导居民坚定社会主义理想信念具有很好的推动作用。

记者 王阳 通讯员 周金亚 文/图